

Главный документ

Торжественное вручение паспортов



В актовом зале администрации района прошла торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам нашего района, которую

мония вручения паспортов юным гражданам нашего района, которую

совместно организовали и провели отделение УФМС России в Октябрьском районе и депутатский центр партии «Единая Россия». Открыл встречу и обратился к присутствующим со словами напутствия и самых наилучших пожеланий председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев. «Вы сегодня получаете самый важный и главный документ, берегите его и с гордостью пронесите через всю жизнь высокое звание Гражданина Российской Федерации. Вы получаете паспорта в знаменательный год, в год 70-летия Великой Победы и 80-летия родного Октябрьского района» — сказал Александр Иванович. К поздравлениям

присоединилась начальник отделения УФМС майор внутренних дел Злата Селотина, рассказав как надо обращаться с паспортом, как хранить его и какие новые права и обязанности возлагаются на его обладателя. А руководитель депутатского центра Ок-

танская Потеха от местного отделения партии вручила новым гражданам России сувениры и подарки. Закончилось мероприятие общим фото на память.

Л.ЧЕЧУЛИН

«Зарница»

Тяжело в учении — легко в бою!



Военно-спортивная игра «Зарница» знакома, пожалуй, каждому. И в прежние времена проводили это захватывающее мероприятие, и сегодня оно не утратило своей привлекательности.

И это понятно, так как юноши и девушки имеют реальную возможность продемонстрировать свои способности в нелегком «бою», завоевать «боевые» награды и почувствовать себя героями военно-патриотической игры.

На стадионе «Урожай» села Октябрьское прошел военно-спортивный праздник, на котором студенты Октябрьского филиала Троицкого технологического техникума соревновались в строевой подготовке, стрельбе из пневматической винтовки, разборке-сборке автомата Калашникова, оказании медицинской помощи «раненым бойцам», в знаниях истории Великой Отечественной войны.

В этот раз участники «Зарницы» разделились на три команды. Если первый и третий взводы состояли из студентов Октябрьского филиала ТТТ (II и I курсы), то юнармейцами второго взвода стали ребята из г. Троицка (Троицкого технологического техникума).

По традиции всех собравшихся поприветствовали руководитель Октябрьского филиала ТТТ Александр Купlevaцкий и начальник отдела военного комиссариата Челябинской области по Октябрьскому району Сергей Щербаков. Жюри, в составе председателя комитета по физической культуре и спорту Валерия Мол-

чана и специалиста по молодежной политике администрации района Алексея Калинина, предстояла непростая задача: объективно и справедливо оценить все этапы состязаний. Построением командует преподаватель физкультуры и ОБЖ Андрей Кламм, участники готовы к «сражениям». Командирам взводов вручены боевые листки с маршрутами, которые на стадионе отмечены соответствующими знаками. Итак, в бой!

Хорош в строю — силен в бою

На первом этапе конкурса юнармейцы, чеканя шаг, запевая строевую песню, показали хороший уровень строевой подготовки. Добиться отточенных движений, единого заданного ритма, нелегко, но ребята справляются с заданием. Многочасовая тренеровка под руководством мастера п/о Евгения Побережа дала свои результаты. После небольшой передышки их ждет новый этап — стрельба из пневматической винтовки. В этом состязании лучшим оказался первый взвод (октябрьцы-второкурсники). По результатам соревнования судьи отметили не только команды,

но и отдельных юнармейцев, показавших в стрельбе высокие результаты. Самым лучшим стрелком стал Спаскин Резо. Второе место в личном первенстве присуждено Гребенькову Александру, третье — Коротких Юлии. В разборке-сборке автомата Калашникова была выявлена тройка лидеров. «Золото» завоевал Гребеньков Александр, «серебро» Рябченко Евгений, «бронзовым» призером стал Зверев Николай.

Без теории нет практики

Один этап сменяет другой, но понятно, что нет практики без теории. И если студент не подкован теоретически, то на деле он не сможет показать высокие результаты. Игра «Зарница» требует от юношей и девушек обширных, глубоких знаний в областях начальной военной подготовки, медицины, ратной истории нашей Родины. От участников команд требуется одно: максимально быстро и точно ответить на все вопросы. Каждый взвод старается блеснуть своими познаниями и по возможности избежать штрафных очков.

Испытание на выносливость

Все конкурсы требуют умения преодолеть трудности, принять верное решение в экстремальной ситуации. Очень зрелищным было состязание «санитаров», перед которыми стояла задача спасти раненых вояк. Девушки из «медсанбата» пытались «заплатить раны», полученные бойцами в сражениях. Немало сил от юнармейцев потребовала военизированная эстафета (бег в противагазах, стрельба по воздушным шарам и др.). Но полевая кухня, расположившаяся недалеко, придает сил бойцам. Тут, как говорится, войнавойной, а обед по расписанию.

Строгие судьи подводят итоги и оглашают победителя увлекательной и очень нужной военно-патриотической игры. Лавры победителя присуждаются первому взводу — второкурсникам Октябрьского филиала ТТТ. Ребята ликуют, усиленная подготовка к «Зарнице» обернулась заслуженной победой!

Коллектив педагогов техникума вместе с обучающимися провели большую организационную работу. Но, она стоила того. И в итоге в выигрыше оказались все участники встречи, ведь они смогли укрепить командный дух, почувствовать личную ответственность в общем деле, товарищество. И в целом пережить яркие эмоции, получить незабываемые впечатления.

Лариса АНДРЕЕВА

Центр занятости населения

О положении на рынке труда



По данным экономического отдела администрации района и государственной статистики на территории района на 1 января 2015 года проживало 19931 человек, в том числе 11550 человек трудоспособного возраста, 7636 пенсионеров, в том числе 1764 работающих; численность занятых в экономике, т.е. работает в различных отраслях, включая индивидуальную занятость, составляет 9500 человек.

2015 года оплачено: 12 млн. 715 тысяч рублей на пособия по безработице, 194 тысячи рублей на стипендии безработным гражданам в период их обучения, среднемесячный размер пособия составляет 3927 рублей.

Анализ состояния рынка труда в текущем году, в сравнении с аналогичным периодом 2014 года показывает:

- увеличение численности граждан, обратившихся в центр занятости населения в поисках подходящей работы;
- увеличение численности граждан, зарегистрированных в качестве безработных;
- уменьшение заявленной потребности в работниках организациями, предприятиями района;
- значительное увеличение обращений граждан, уволенных с других регионов, но прописанных в нашем районе;
- увеличение уровня регистрируемой безработицы и напряженности на рынке труда.

В районе сохраняется достаточно высокий уровень безработицы, который вырос по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Для сравнения средний уровень безработицы по муниципальным районам 4,15 %, по области 1,65 %. Подобная ситуация объясняется отсутствием достаточного количества вакантных рабочих мест.

В целях организации межрегионального обмена трудовыми ресурсами по замещению российскими гражданами рабочих мест ежемесячно проводится обмен вакансий для трудоустройства граждан, ищущих работу, в том числе с переездом в другую местность. Предложения размещаются на официальном сайте Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области www.szn74.ru в разделе «Ищущим работу».

Наиболее востребованные профессии (специальности) на регистрируемом рынке труда размещены на этом же сайте Главного управления в разделе «Рынок труда».

В связи со сложившейся политической ситуацией на Украине областная служба занятости населения создает банк вакансий для граждан Украины, которые могут заявлять как работодатели — юридические лица, так и физические лица, телефон для консультаций в Центре занятости (8-351-58) 5-34-35.

Н. МОЛЧАН, директор ЦЗН

22 июня — День памяти и скорби

А до Победы оставалось два шага

Если солдат не вернулся с войны, трудно отследить его фронтовой путь. Уже никто не расскажет, что переживал боец во время сражений, о чём думал в редкие минуты затишья между боями.

И только документы, ответы на всевозможные запросы дают родственникам, потомкам ответ на давно мучивший их вопрос: как, где воевал их славный дед, отец, брат, супруг..

Родственники Федора Петровича Шуляка обратились в редакцию с просьбой рассказать на страницах газеты о его героическом прошлом. Несколько копий, снятых с секретных документов (сегодня многие из них рассекречены), вот и вся информация, которой располагают те, кто он защищал, во имя кого воевал в Великую Отечественную войну



1941–1945 годов.

На фронт Федора Шуляка, уроженца села Новомосковское Октябрьского района, призвали из Октябрьского районного комитета в сорок втором. Служил он в стрелковой дивизии, в 195-м ОБС (отдельном батальоне связи). Трудно переоценить роль связистов во Второй Мировой войне. В тяжелейших кровопролитных боях они ценой собственной жизни обеспечивали непрерывное управление войсками и тем самым способство-

вали разгрому немецко-фашистских войск. При необходимости штаб или командный пункт фронта мог непосредственно связаться с той или иной дивизией.

Федор Петрович Шуляк, работая линейным надсмотрщиком на телефонной линии, только в период наступательных боев с 16 по 20 февраля 1943-го года, совершил двадцать четыре выхода (!) на линию огня. Под непрерывным минометным и артиллерийским огнем противника он обеспечил бесперебойную связь между командованием дивизии и 423 полком. За бесстрашие и героизм ефрейтор Шуляк, коммунист, был удостоен высокой правительственные награды и награжден «Медалью за Отвагу».

Славный фронтовой путь нашего земляка Федора Петровича Шуляка оборвался из-за боевого ранения. В военном полевом госпитале Латвии проходил он лечение, но 22 сентября сорок четвертого года от полученных ран скончался. Теперь только скучные строчки Именного списка бойцов, умерших от ран и полученных на фронте болезней, говорят о том, что в далкой Латвии Баусского уезда, волости Панемунес, хуторе Гринсталь, затерялась могила под номером 3. Там похоронен Федор Петрович Шуляк из уральского села Новомосковское. Он погиб, защищая свою Родину, своих родных и близких, каждого из нас.

Лариса ПАВЛОВА

Спорт

Все призы оказались наши!

В г. Троицке состоялся чемпионат области по армспорту



Соревнования проходили в Доме культуры им. Луначарского, в них приняли участие 8 районов: Еманжелинский, Верненский, Еткульский, Чесменский, Карабашский, Чебаркульский, Троицкий и Октябрьский, а также города: Екатеринбург, Челябинск, Троицк, Копейск, Касли.

Открытие соревнований проходило торжественно, со звучанием гимна и поднятием флага Российской Федерации. Спортсменов приветствовали Министр по физической культуре и спорту Челябинской области Л. Одер, президент ЧООО федерации «Армспорта» М. Попов и др.

Сборную команду из Октябрьского района сопровождал тренер-методист по армспорту, преподаватель физкультуры Маянской сош Татьяна Алексеевна Дьякова. Она и поделилась с нами результатами выступлений своих армрестлеров.

В областном чемпионате по армспорту выступали участники нескольких возрастных категорий: 1997–99 г.р., 2000–2001 г.р., 2002–2003, юниоры до 21 года, были и открытые категории мужчин и женщин.

В команде Октябрьского района выступали очень опытные и титулованные спортсмены, многократные чемпионы областных соревнований, УрФО и России, все они — учащиеся Маянской школы. Они очень тщательно готовились к соревнованиям, поскольку они были предстартовыми, впереди их ждал Всероссийский чемпионат силовых видов спорта.

В этих соревнованиях наши армрестлеры оказались первыми во всех категориях. Среди юношей 2002–2003 г. выступал наш самый юный спортсмен, 12-летний Олег Викторов, ставший серебряным призером.

В возрастной категории 2000–2001 г. участвовали Игорь Теплов, Кирилл Кушнирчук, ставшие победителями, и Никита Журавлев, занявший 2-е место.

Среди юниоров 1997–1999 г.r. выступал в категории свыше 70 кг Юрий Першинин. Он занял пятое место. Оказаться в пятерке лучших не так-то просто, особенно если учсть, что в данной категории выступало немало титулованных спортсменов, три Мастера спорта. Так что своим результатом Юрий может гордиться.

В числе старших юниоров (до 21 года) выступал выпускник Маянской школы, неоднократный чемпион обла-

сти, УрФО и участник чемпионата России по армспорту — Валерий Канашин, тоже воспитанник Т.А. Дьяковой. Сейчас он является студентом. В весовой категории свыше 70 кг Валерий оказался серебряным призером, что очень похвально. Окончив школу, Валерий по-прежнему продолжает заниматься любимым видом спорта, он входит в состав судейской коллегии на всех соревнованиях областного уровня. Такого права надо заслужить. Судит он как опытный спортсмен. В состав областной судейской коллегии входит также наша чемпионка России, тоже выпускница Маянской школы — Мария Масленникова. Молодое поколение школы гордится своими выпускниками и становится быть похожими на них.

Достойно выступили на чемпионате области и наши девушки. Алена Мороз — многократная чемпионка области, УрФО, чемпионка России 2014 года, вновь оказалась на верхней ступеньке пьедестала, завоевав золотую медаль в категории до 70 кг. Дарья Мальцева — чемпионка УрФО, стала серебряным призером в категории свыше 70 кг.

Итоге сборная Октябрьского района заняла два первых места в возрастных категориях: 2000–2001 г. и 1997–99 г. И второе место в категории 2002 и 2003 г. Окрыленные победой, наши армрестлеры возвращались домой с Кубками, медалями, грамотами. И мы искренне радуемся их высоким спортивным достижениям, которых они добиваются вместе со своим тренером — Татьяной Алексеевной Дьяковой, взращившей уже не одно поколение чемпионов — силачей.

При подготовке и отправке команды на соревнования всегда огромную помощь и поддержку оказывает тренеру директор Маянской сош Ю.В. Колодяжная, родители детей, безотказно откликается на их просьбу водитель маршрутного такси С.В. Чекмнев. Все вместе они искренне болеют за ребят, желая им успехов.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

70-х, в районе как раз разворачивалось большое строительство жилья, социальных, хозяйственных объектов и он оказался очень востребованным специалистом. Его пригласили работать профтехучебную в строительную организацию ПМК-1. Зарекомендовав себя отличным специалистом, в 1972 году он был назначен на должность главного инженера и в этой должности проработал почти 20 лет. Будучи в пенсионном возрасте, работал начальником технологического отдела на молокозаводе, а затем стажировался в социальном центре.

Общий трудовой стаж Григория Анисимовича составляет более 50 лет. На любой работе и в любой должности его ценили как высококвалифицированного специалиста, очень ответственного, организованного, дисциплинированного человека. Именно про такого говорят: дело мастера боится.

Со своей женой Зоей Александровной они прожили вместе 35 лет, вырастив двух детей, в 1986 году он одновременно, а через семь лет решил построить семью еще раз, с Анной Федоровной

Фрол, тоже вдовой. Вот так два одиночества соединили свои жизни. Вместе они уже 22 года. Иначе, как мог Аннушка, он ее не называет. И он для нее всегда был и остается опорой, породичным семьянином, хозяйственным человеком. И сейчас, находясь в преклонном возрасте, они очень нежно заботятся друг о друге. Тепло общаются между собой их взрослые дети, все они стали со временем одной семьей — так распорядилась жизнь.

Ему 90, ей 82 года — смотрятся они, как очень гармоничная семейная пара, у которой за плечами большой исторический период времени, военные годы, на которые пришли юность Григория и детство Анны. Нелегко им было пережить это время, но они выстояли и заслужили почет, уважение сельчан, а также любовь и заботу со стороны своих детей и внуков. Хочется пожелать этой паре еще долгих лет совместной жизни, здоровья и благополучия!

Фото и текст
Надежды ЛЕТОВОЙ

Юбилей

Прожита целая эпоха жизни

6 мая 2015 года Григорий Анисимович Прутян, житель с. Октябрьское, отметил свой 90-летний юбилей.



Как раз в это время весь район готовился к празднованию 70-летия Победы, поэтому юбиляр получил поздравления и подарки от Президента России В. Путина, главы района М. Молчана, начальника УСЗН Н. Истоминой не только в честь своего дня рождения, но еще и как участника Великой Отечественной войны — юбилейную медаль и продуктовый набор от Пограничного Отдела. Поздравить его прибыл и председатель районного Совета ветеранов В. Шульгин. Григорий Анисимович был рад гостям, а их, судя по всему, здесь ждали. Хозяйка дома Анна Федоровна и дочь юбиляра Ольга Григорьевна Дудецкая приготовили богатый праздничный стол с очень изысканными угощениями. И это все — в честь виновника торжества. От них исходила прямо-таки трогательная забота о нем, как о муже и отце.

В свои 90 он еще достаточно крепок, но подводит зрение, видит Григорий Анисимович плохо и поэтому без своей второй половины — никуда. О себе рассказал немного, поручил это жене и дочери, они, мол, все обо мне знают, пусть и поведают.

Родился Григорий Анисимович в 1925 году в д. Березовка, что была ряжом с Киевкой, жили бедно, в семье до войны было девять детей, трое умерли еще до войны, остались пятеро братьев и одна сестра. В 1941 году ему исполнилось 16 лет, к этому времени Григорию удалось окончить 7 классов, по тем временам это было сродни полному среднему образованию. До 18 лет он работал в колхозе трактористом, а в 1943-м был призван в армию. На службу был отправлен в Чебаркуль, где прошел «учебку», после — в Таллинское военное училище. Но дочуриться ему не

довелось, в военное время каждый обученный боец был на вес золота, и его отправили во Владимирскую область, в г. Керчак, в разветвленную, а затем в 14-ю гвардейскую воздушную бригаду, которая стояла в лесу, по Керчакам. Эта гвардейская бригада находилась под командованием Сталина, здесь бойцы проходили учения, строили вышки, прыгали с парашютом, а затем их отправляли на фронт.

Что тогда, в 44-м, произошло с 19-летним бойцом, я так толком и не поняла, но за какую-то воинскую пропинку он попал не на фронт, а в заключение и пробыл в местах лишения свободы целых семь лет, вплоть до 1951 года. Прошел через ад, но выжил. А вскоре после освобождения был реабилитирован. Сколько их, таких сломанных судеб, насчитывало то страш-

ное время. И сколько их потом было реабилитировано. Нам известны лишь по книгам, да по фильмам эти горькие страницы истории, но судить, кто был прав и виноват в то время, мы не имеем права. О том времени судить может только сам Григорий Анисимович.

После заключения прибыл Коркино, там жили его братья, они помогли ему устроиться на работу в строительное управление бульдозеристом, он тут же поступил учиться на вечернее отделение горно-строительного техникума. В этом же 1951 году, будучи в 26-летнем возрасте, встретил свою Судьбу, свою Зою, ставшую его женой. Онкончил техникум, Григорий Анисимович с семьей переезжает в Белорецкий металлургический комбинат, где он работал в должности начальника участка. А в родные края он вернулся в начале

Фото и текст
Надежды ЛЕТОВОЙ

Поздравляем!

с. Кочердык

Дорогого и любимого ПЛОСКОНЕНКО
Валерия поздравляю с юбилеем!

Мы с тобой две половинки,
Ты — моя, а я — твоя!
С юбилеем мой любимый,
Поздравляю я тебя!
Мне хорошо с тобой и просто,
Я счастлива, что мы семья!
Ты для меня как свежий воздух,
Как лучик солнца и тепла!
Ищи удачу — будь упрямым!
Лей счастье в сердце до краев!
Мой дорогой, любимый самый,
С рождением, чудо ты мое!
Говорю тебе снова «Спасибо!»
Что мы муж и жена, и что вновь,
В юбилей твой могу тебе тихо
В твоё ушко шептать про любовь!

Твоя Марина.



Дорогого сына, брата, дядю ПЛОСКОНЕНКО
Валерия Евгеньевича поздравляем с юбилеем!

Пусть жизнь всегда будет согрета
Любовью близких и друзей.
И пусть в ней будет много светлых,
Удачных и счастливых дней.

Мама, Гасс, Звягинцевы.



Дорогого, любимого папу, дедушку
ПЛОСКОНЕНКО Валерия Евгеньевича
поздравляем с юбилейным днем рождения!

Люблю тебя, мой папа милый,
На свете ближе нет, чем ты!
Желаю, чтобы в день рождения
Сбылись заветные мечты.
А ты, родной, всегда будь весел,
Пусть не придет не сердце грустить,
Пусть будет каждый день чудесен,
Любовь и счастья будет пусты!

Дочка Виктория, внук Кир, внук Дима.



ПЛОСКОНЕНКО Валерия Евгеньевича
поздравляем с юбилеем!

Пусть радовать судьба не перестанет
И вдохновляет каждый в жизни час,
Оптимистичных, позитивных планов
И настроения хорошего — сейчас!
Блестящих, замечательных успехов!
Пусть ждут победы в личном и в делах,
Способствуют желанию быть первым
Поддержка, понимание, похвала!

Теща, семья Губановых.



ПЛОСКОНЕНКО Валерия Евгеньевича
поздравляем с юбилеем!

Пусть жизнь дает счастливый шанс
Успеха яркого добиться,
Дорогу — щедрая судьба.
Чтоб снова к новому стремиться!
Во всех делах — всегда, во всем —
Пусть будет риск любой оправдан,
Под вдохновения звездой
Удачу день приносит каждый!

Семья Ромашкиных, Коптяковых.



Дорогого мужа, отца БРЕЙНЕРТ Сергея Карловича
поздравляем с 55-летием!

Что пожелать мужчине в день рождения?
Здоровья, сил побольше, мудрым быть.
Прожить до 100, душою не старея.
Конечно, быть любимым и любить.
Пусть будет все, как ты захочешь, в жизни.
Тебя мы поздравляем от души.
Живи, твори и оставайся честным.
Таких, как ты, ведь больше не найти!

Жена Валя, сыновья Алексей и Михаил.



Дорогую сестру ПЛОСКОНЕНКО Елену Анатольевну
поздравляем с юбилеем!

Пусть дождь счастливых совпадений
Пролетает щедро на тебя!
Чтобы была хорошей, крепкой
И процветающей семья!
Пусть солнце веры и надежды
Вновь украшает небосвод,
Река судьбы легко и плавно
Среди равнин добра течет!

Брат Валера и сноха Лиза



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН



+16

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС:** редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2877. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. **ОТПЕЧАТАНА** в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 48. Сдано в печать 19 июня по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru, цена свободная.

Поздравляем!

Дорогую доченьку, маму, жену, сестру, тетю, бабушку
ПЕТRENKO Елену Анатольевну

поздравляем с юбилеем!

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей, и нежной, и самой красивой
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной,
Пусть беды уходят с дороги в бесцелье.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.



Мама, пapa, дети, муж, внуки, сестра, зять,
племянники из Германии.

Дорогую сестренку, тетю ПЕТRENKO Елену
Анатольевну поздравляем с юбилеем!

Желаем жизни долгой—долгой,

И гладь, и неба синева.

И счастья полные ладони,

И в жизни вечную весну!

Желаем быть всегда красивой,

Желаем горестей не знать,

Всегда любить и быть любимой,

И о нас не забывать!

Саша, Таня, Ирина, Сергей, Андрей и Дашеняка.



дудченко Зинаиду Михайловну, ДЬЯЧЕНКО

Виктора Петровича поздравляем 80-летием!

Сегодня ведь не просто день рождения,

Сегодня самый светлый юбилей!

Семья, друзья и ваше окружение

Торопятся поздравить вас скорей!

Районный Совет ветеранов

и организация «Память сердца»



Поздравляю с прошедшим

Днем медицинского работника

ЯМУШЕВУ Галину Николаевну

и ПРИЛЕПО Павла Николаевича!



И хочу выразить благодарность за чуткое
отношение к пациентам и пожелать
им всего самого наилучшего.

С уважением, ГАВРИЛОУ Екатерина Сергеевна,
с. Кочердык

Реклама. Объявления

БУРЕНИЕ ЯМ

бензобуром

Тел. 8-929-238-87-72

Сварочные работы

Тел. 8-951-473-64-19.

**ПРОДАЕМ
тротуарную плитку.** Возможна доставка по району
(с. Подовинное).
Тел. 8-919-326-15-92
(Олег).

РАБОТА

Приглашаем на работу

- сварщиков
 - трактористов
 - разнорабочих
- Тел. 8-951-79-42-802

ЩЕБЕНЬ. ПЕСОК

от 3 тонн. Доставка

Тел. 8-951-483-31-45

ИЗГОТОВИМ УСТАНОВИМ штакетник любой на заказ.

Тел. 8-908-041-83-21

ПРОДАМ

■ Ав-ль «Шкода-Фелиция», 1996 г.в.
Тел. 8-951-80-92-890.

■ Сортировку СМ-4,
УАЗ-бортовой.
Тел. 8-908-08-143-68.

■ Гараж железный больший (на полозьях).
Тел. 5-19-50.

■ Фундаментные блоки.
Тел. 8-908-939-97-20.

■ Переволту.
Тел. 8-908-939-97-20.

■ Дом, S-150 м2, (брюс),
дорогой ремонт, красивый участок 25 соток.
ул. Кооперативная.
Тел. 5-10-70,
8-908-054-37-90.

■ Дом в с. Каракульское,
газ, вода, сан.узел.
Тел. 8-932-30-30-879.

■ Щенка (девочка) чистокровную русскую овчарку.
Тел. 8-904-302-56-60.

■ Ав-ль «Киа-Спектра»,
2006 г/в (газ/бензин).
Торг. 210 тыс.руб.
Тел. 8-951-48-64-652.

■ Ав-ль ВАЗ-2106, 1996 г/в (Тольятти), в отл.состоянии.

Тел. 8-904-934-51-43.

■ Корову.
Тел. 8-950-741-66-73.

■ Дом на земле (на 2 хозяина) все хоз.постройки,
баня, гараж, зем. участок, крыша металлическая.
Тел. 5-19-97,
8-904-805-98-67.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Рассрочка

Тел. 8-919-306-00-40,
8-952-52-47-43-7.

ПРОДАМ 3-х комн. квартиру:

1-этаж по ул. Набережная;
УАЗ 469 — 2002 г.в.,
ЮМЗ-6; двигатель ЯМЗ-236, Т-150
и КамАЗовские прицепы.

Тел.: 8-912-405-76-36,
8-902-865-14-62.

ПРОДАМ Суточных, подрошенных цыплят: бройлеры, красные несушки, петушки; утят.

Пенсионерам скидка, по заявкам свыше 200 шт. доставка бесплатная.

Тел. 5-13-07,
8-951-240-27-60.